

**EDITAL N.º 64/2024-PROG/UEMA**  
**RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO A**  
**CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA UEMA**

A Universidade Estadual do Maranhão, visando atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, com fundamento na Lei Estadual n.º 6.915 de 11 de abril de 1997, alterada pela Lei Estadual n.º 10.094 de 3 de junho de 2014 e Medida Provisória n.º 298 de 11 de setembro de 2019, na Resolução n.º 1689/2023 - CEPE/UEMA e na Portaria n.º 448/2023-GR/UEMA, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação do Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de professor substituto para a **UEMA**, referente aos editais citados abaixo, que será de acordo com este edital.

Ficam mantidos os demais itens dos Editais.

- Edital 01/2024-PROG/UEMA – Campus Balsas.
- Edital 02/2024-PROG/UEMA – Campus Balsas.
- Edital 03/2024-PROG/UEMA – Campus Balsas.
- Edital 04/2024-PROG/UEMA – Campus Balsas.
- Edital 05/2024-PROG/UEMA – Campus Lago da Pedra.
- Edital 06/2024-PROG/UEMA – Campus Coroatá.
- Edital 08/2024-PROG/UEMA – Campus São Luís.
- Edital 09/2024-PROG/UEMA – Campus Coroatá
- Edital 10/2024-PROG/UEMA – Campus São João dos Patos.
- Edital 11/2024-PROG/UEMA – Campus Barra do Corda.
- Edital 12/2024-PROG/UEMA – Campus Caxias.
- Edital 13/2024-PROG/UEMA – Campus Lago da Pedra.
- Edital 14/2024-PROG/UEMA – Campus Itapecuru-Mirim.
- Edital 17/2024-PROG/UEMA – Campus Caxias.
- Edital 18/2024-PROG/UEMA – Campus São João dos Patos.
- Edital 19/2024-PROG/UEMA – Campus Colinas.
- Edital 22/2024-PROG/UEMA – Campus Caxias.
- Edital 25/2024-PROG/UEMA – Campus Codó
- Edital 28/2024-PROG/UEMA – Campus São Luís.
- Edital 31/2024-PROG/UEMA – Campus Colinas.
- Edital 32/2024-PROG/UEMA – Campus Balsas.

Edital 33/2024-PROG/UEMA – Campus Colinas.  
Edital 34/2024-PROG/UEMA – Campus Barra do Corda.  
Edital 35/2024-PROG/UEMA – Campus São Luís.  
Edital 36/2024-PROG/UEMA – Campus Pinheiro.  
Edital 42/2024-PROG/UEMA – Campus São Luís.  
Edital 49/2024-PROG/UEMA – Campus Coelho Neto.  
Edital 51/2024-PROG/UEMA – Campus Caxias.  
Edital 52/2024-PROG/UEMA – Campus São Luís.  
Edital 53/2024-PROG/UEMA – Campus São Luís.  
Edital 54/2024-PROG/UEMA – Campus Bacabal.  
Edital 55/2024-PROG/UEMA – Campus Caxias.  
Edital 56/2024-PROG/UEMA – Campus São Luís.  
Edital 57/2024-PROG/UEMA – Campus Zé Doca.

**Onde se lê:**

[...]

**10.4.** A realização da prova didática obedecerá a ordem alfabética do primeiro nome dos candidatos.

[...]

**Leia-se:**

[...]

**10.4.** A realização da prova didática obedecerá a ordem das inscrições deferidas.

[...]

São Luís - MA, 8 de fevereiro de 2024.

**Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves**  
**Pró-Reitora de Graduação**